

„Já taky.“ Na pozemcích vinařství se nacházelo několik chatek. Většinu z nich obsadili hosté sobotního svatebního obřadu. Madison si skousla ret při pomýšlení, že mu vlastně ještě nepoděkovala. „Díky, žes pro mě přijel a dovezl mě sem. Tos nemusel.“

Chase jen pokrčil rameny. Procházeli spolu elegantně navrženými chodbami s dřevěným obložáním, až konečně dorazili k recepci.

Za pultem se na ně usmíval postarší muž se jmenovkou, podle níž se jednalo o Boba. „Jak vám můžu pomoci?“

Chase se opřel o pult. „Přišli jsme si vyzvednout klíče.“

„Takže svatba?“ Jeho hbité prsty se zastavily nad klávesnicí. „Gratuluji.“

Madison potlačila smích. „Nejsme... Tady není k čemu gratulovat. My tady nejsme jako...“

„Tím chce říct, že nejsme ženich a nevěsta,“ ujal se slova Chase a neodpustil si lišácký úsměv. Aby si to tak nedejbože ještě někdo myslel. „Přijeli jsme na oslavu.“

Zatímco Chase diktoval jejich jména, Madison by si nejradši nafackovala, že se zakoktala jako naivní puberťačka, ale Chaseova blízkost ji přiváděla do rozpaků. Jeho přítomnost umocněná parfémem s mužně kořeněnou vůní si pohrávala se všemi jejími smysly.

Vždycky musel stát tak blízko ní. Zrovna jako teď, kdy jejich těla od sebe dělilo jen pár

centimetrů. Cítila žár, který z něj sálal. A kdyby zavřela oči, určitě by si vybavila, jaké to bylo, když ji objal pevnými pažemi, přitiskl ji k vypracované hrudi, jak jeho ruka zajela pod šaty, které si oblékla jenom kvůli němu, a pokračoval výš až...

Madison včas přerušila vzpomínky, takže to dál nedošlo.

„Moc se omlouvám,“ řekl recepční a vrátil ji zpátky do reality. „Došlo tady k nedopatření.“ Najednou jí v hlavě vyskočila tátova zpráva o rezervacích. „Co se stalo?“

Muž na recepci zčervenal. „Měli jsme tady ještě jednu svatební oslavu, která končí v pátek, a popravdě řečeno, kolega, který je tady jen na poloviční úvazek, to popletl a zrušil poslední dvě objednávky.“

A samozřejmě se týkají zrovna Madison a Chase, protože jestli ti dva měli něco společného, bylo to odkládání povinností na poslední chvíli.

Chase se zamračil a naklonil se až k recepčnímu. „Určitě se to dá nějak vyřešit.“

Muž naprázdno polkl a podíval se na monitor. „Mám dojem, že už jsme toto nedorozumění vyřešili s paní Danielsovou.“

Madison měla neblahou předtuchu.

„Obezámili jsme ji s touto situací hned po příjezdu. Už máme k dispozici jenom jednu chatku, jedná se o starší novomanželské apartmá, které plánujeme zrekonstruovat.“